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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 
(RPPJJ KD 3.4 FOOD RECIPE SPOKEN MODE) 

 
Satuan Pendidikan    : SMP Negeri 1 Kotagajah  
Mata Pelajaran         : Bahasa Inggris  
Kelas/Semester         : IX/Ganjil 
Materi Pokok            : 3.4 Food Recipe Spoken Mode 

Alokasi Waktu         : 1 Pertemuan /@ 2 Jam Pelajaran @40 Menit 
 

A.    Tujuan Pembelajaran   
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 
•      Menyebutkan Action Verb dari Procedure Text Food Recipe Spoken Mode. 
•      Mengindentifikasi ciri-ciri teks Procedure Text Food Recipe Spoken Mode. 
•      Menyebutkan fungsi sosial Procedure Text Food Recipe Spoken Mode. 
 

 
B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

 
Kegiatan Pendahuluan (5 menit) 

Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, 
memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin melalui Whatsapp Chat suara. 

Menyampaikan untuk Tetap di Rumah Saja.  Bila mendesak harus berpergian, pastikan 
Mengenakan Masker, selalu Cuci Tangan dengan Sabun dan Air Mengalir, Menghindarkan 
diri dari kerumunan dengan Jaga Jarak. 

Mengaitkan materi/tema pembelajaran yang akan disampaikan dengan pengalaman belajar 
peserta didik sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan 
menghubungkan dengan materi selanjutnya. 

Menyampaikan motivasi tentang tujuan dan manfaat mempelajari materi Procedure Text Food 
Recipe Spoken Mode. 

Menyampaikan kompetensi yang akan dicapai, metode belajar dan hal-hal yang akan diketahui 
oleh peserta didik. 

Kegiatan Inti  65 (Menit ) 

Kegiatan Literasi 

Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, 
membaca bahan bacaan terkait materi Procedure Text Food Recipe 
Spoken Mode pada buku pegangan siswa hal 54 s.d 59, mencatat 
kata-kata baru, dan membuat kalimat dengan kata baru tersebut. 

Critical Thinking 

Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak 
mungkin hal yang belum dipahami, dimulai dari pertanyaan bersifat 
faktual sampai ke pertanyaan yang bersifat hipotetik. Pertanyaan 
tetap berkaitan dengan materi Procedure Text Food Recipe Spoken 
Mode 

Collaboration 
Peserta Didik diberikan kesempatan untuk berdiskusi di forum untuk 
menyelesaikan tugasnya. 

Communication 
Peserta didik diberikan kesempatan mengumpulkan hasil tulisannya 
dengan cara mengupload tugasnya di Google Classroom. 

Creativity 
Guru meminta peserta didik membuat kesimpulan dari materi 
pembelajaran materi Procedure Text Food Recipe Spoken Mode. 

Kegiatan Penutup (10 Menit) 

Peserta didik membuat rangkuman/kesimpulan pelajaran tentang point-point penting yang 
muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 

Guru membuat rangkuman/kesimpulan pelajaran tentang point-point penting yang muncul 
dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan.  
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C.    Media, Alat, & Sumber Bahan 

• Media :  WA group, Google Classroom  

• Alat :  Hape Android atau Laptop 

• Sumber Bahan :  Buku Bahasa Inggris, Think Globally Act Locally, SMP/Mts Kelas IX, hal 54  
sd 59 

 

 

 

D.    Penilaian Hasil Pembelajaran 

• Sikap berupa keaktifan siswa dalam mengikuti pembelajaran daring dan pengumpulan 
tugas 

• Pengetahuan  berupa jawaban uraian siswa 

• Ketrampilan berupa hasil tulisan dari siswa 
 
 
 

 
Mengetahui, 
Kepala UPTD Satuan Pendidikan SMPN 1 Kotagajah 
 
 
 
SUKIRNO, S.Pd. M.Pd.I 
NIP  19650713 199103 1 009 

Kotagajah, 16 Juli 2020 
Guru Bahasa Inggris  
 
 
 
 
MELI KARMELIA, S.Pd. 
NIP 19720421 199903 2 008 
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STUDENT WORKSHEET 

TASK 2B KD 3.4  

PROCEDURE TEXT FOOD RECIPE SPOKEN MODE 

(Teks Prosedur Resep Makanan Bentuk Lisan) 

   

 

Then we need a quarter cup or forty-five grams of self raising.  Shift it.   

 

If we want to make Novel Apple Pudding,  we need to prepare Four green apples. Peel them, core 

them, and then slice them thickly.  

 

Then, a half cup or one hundred grams of caster sugar.   

 

And last we need one and a quarter cups or three hundred mililiters of water 

 

Here are the actions or the steps to to make Novel Apple Pudding 

 

We also need sixty grams of butter or margarine. Cube it.  

 

First, place the apple in a heat-proof dish.  Place the four in a bowl.  Rub in margarine using your 

fingertips. 

 

Then, stir in sugar and water. The mixture should not be lumpy. After that, pour over the apples. 

 

Next, bake it at one hundred and eighty degrees celcius for one hour or until it is syrupy and 

golden. 

 

Finally, serve the pie warm with cream or ice cream. 

 

 
 

 

 

 

 

.  Tugasmu adalah  
1. Menyusun kotak tersebut secara berurut.   
2. Kemudian salinlah di kertas  
3. Lalu foto dan unggah di Google Classroom! 
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Kunci Jawaban 

If we want to make Novel Apple Pudding,   

1) We need to prepare Four green apples. Peel them, core them, and then slice them 

thickly.  

2) Then we need a quarter cup or fortyfive grams of self raising.  Shift it.   

3) We also need sixty grams of butter or margarine. Cube it.  

4) Then, a half cup or one hundred grams of caster sugar.   

5) And last we need one and a quarter cups or three hundred mililiters of water 

6) Here are the actions or the steps to to make Novel Apple Pudding 

7) First, place the apple in a heat-proof dish.  Place the four in a bowl.  Rub in margarine 

using your fingertips. 

8) Then, stir in sugar and water. The mixture should not be lumpy. After that, pour over 

the apples. 

9) Next, bake it at one hundred and eighty degrees celcius for one hour or until it is 

syrupy and golden. 

10) Finally, serve the pie warm with cream or ice cream. 
 

TEKHNIK PENSKORAN 

Pedoman Penilaian: 

1.  Untuk setiap soal jawaban benar diberi skor 10 

3.   Jumlah skor maksimal       

      6  x 10 =  60 

      2  x 10 =  40 + 

      100 

 

4.   Nilai maksimal = 100 

5.   Nilai Siswa =    
𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑃𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ𝑎𝑛

𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑀𝑎𝑘𝑠𝑖𝑚𝑎𝑙
  x 100                                                                 

 

a. Rubrik Penilaian 

Uraian Skor 

Urutan benar ke 1, 6 

Urutan benar ke 2,3,5,7,8,9 10 

Urutan salah 

20 

10 

0 

 

 


